

## Отчет.

18 октября 2024 года на базе МКОУ «Ново-Усурская СОШ» в центре «Точка роста» для всех желающих провели ознакомительную экскурсию.

Школьникам и их родителям рассказали, какие занятия проходят в «Точке роста», чему здесь можно научиться. Также ребята познакомились с оснащением кабинета, названиями приборов. Учителя провели увлекательные физические опыты, показали мастер-класс по сборке робота. Совершив экскурсию в кабинет физики, побывали в мире стихий: воды и воздуха, электричества и света, тепла и магнетизма. Желаем обучающимся побыстрее влиться в дружную семью центра естественнонаучной и технологической направленностей «Точка роста».

Успехов вам в изучении физики и технологии!

